

Kecskemét-Hetényegyházi Református Egyházközség

# Missziói munkaterv 2024



# Missziói munkaterv a 2024-es egyházi évről

## Tartalom

- I. Beszámoló értékelés a 2023-es egyházi év tevékenységéről
- II. A 2024-es egyházi év küldetésének megfogalmazása
- III. Az év igéjének megértése
- IV. A gyülekezet tevékenységének felvázolása a 2024-es egyházi évben.
  - IV/a. Hétközi alkalmak
  - IV/b. Ünnepek, közösségi programok, táborok
- V. Függelék
  - V/1. Küldetésnyilatkozat
  - V/2. Alkalmak rendje, missziói naptár
  - V/4. A lelkipásztor munkarendje, szabadnapja, további rendelkezések

## **I. Beszámoló értékelés a 2023-as egyházi év tevékenységéről**

Az egyházközség életét meghatározta a lelkészváltás. Riczuné Kiss Georgina Orsolya lelképásztor asszony távozásával a gyülekezeti élet átszerveződött. Faragóné Bencsik Dóra helyettes lelképásztor vette át a gyülekezet életének koordinálását.

Az egyházközségre ebben az évben jellemző volt a gyülekezet tagjainak összefogása, a közösség élete a parókia felújítása és a jövő kérdése köré csoportosult. Ez a közös cél összekovácsoló erőként hatott a Szentlélek egységet teremtő áldásával.

Az egyházközség új presbitériuma megalakult. A frissen megválasztott lelképásztor december 1-jével lépett hivatalába. Advent első vasárnapján kérdőívben nyilatkoztak a jelenlévők, mintegy 23 fő arról, hogyan látják saját hitéletüket és hogyan látják egyházközségük életét, céljait. A gyülekezet válaszaiból egyértelműen látszik, hogy a tagság túlnyomó többsége számára a gyülekezet hitéletet és abban talált közösséget jelent.

## **II. A 2024-es egyházi év küldetésének megfogalmazása.**

Az egyházközség idén elfogadott új küldetésnyilatkozatának két alapelve, hogy közösségünk az ősgyülekezet mintájára törekszik meghatározni önmagát a XXI. század keretrendszeréhez mérten. Főbb hangsúlyai ennek a törekvésnek a krisztusközpontúság, a (hetényegyházi) lokalitás, a természetes családi légkör, a lelki és anyagi stabilitás, a hitben való növekedésre való összpontosítás, az Isten országának képvisellete a kívülállók felé és az egymás felé végzett diakónia.

Ezen küldetésnyilatkozat alapján a presbitérium az egyházközség céljait erre az évre az alábbi hangsúlypontok mentén határozza meg:

- A közösség építésére és szervezésére a heti rendes alkalmakon kívül kéthetente házi bibliaórát, két egynapos utazást, kéthavonta presbiteri bibliaórát, pünkösdi családi napot és egy ifjúsági táborot tervez.
- Az egyházközség anyagi stabilitására tekintettel a presbitérium megduplázza a gyülekezeti életre szánt keretet a költségvetésében annak érdekében, hogy a küldetésünk nagyobb határfokkal megvalósulhasson.
- A presbitérium ez év során meghatározza a gyülekezet közép és hosszútávú céljait annak érdekében, hogy a közösség küldetésének folyamatát felelősen igazgathassa.

Mindezen döntések az év igéjének megértéséből indultak el. A presbitérium feltett szándéka, hogy a közösséget a Krisztus képére formálódásában segítse, és növekedését előmozdítsa.

## **III. Az év igéjének megértése.**

„Mi pedig, miközben fedetlen arccal, mint egy tükörben szemléljük az Úr dicsőségét mindnyájan, ugyanarra a képre formálódunk át az Úr Lelke által dicsőségről dicsőségre.” (2Kor 3,18)

A hit folytonos formálódást jelent. Sosem statikus, hanem dinamikus életet. Ez a dinamika a Lélek jelenléte.

Nehéz erről emberi szavakkal értekezni, a Lélek munkája ugyanis önmagában csoda. Sokszor észrevétlen, sokszor érthetetlen, mégis lehengerlő Isten munkálkodása az övéiben. Nem is lehet erről jobb hasonlattal élni, mint amelyet Pál használ: „ugyanarra a képre formálódunk”.

Ez a „kép” tulajdonképpen arcot vagy arckifejezést jelent. Ahogy az ember tükörben nézi meg önmagát, úgy látjuk emberségünket a Szentírás tükrében. Ez a jelen.

Ahogy viszont Jézus arckifejezését látjuk, az ő szenvedését és önfeláldozó szeretetét, kirajzolódhat előttünk az, amit Isten akar velünk és bennünk elvégezni. Ez a jövő, az örök idő, vele való kapcsolatban.

Pál ezekkel a szavakkal fejezi ki, hogyan megy végbe Isten munkája az őt követőkben, benne hívőkben. A szavak, melyeket használ, mutatják leírásának dinamikáját: „fedetlen”, „szemléljük”, „formálódunk”.

Hogyan lesz ez az ige egy közösség éves céljává? Úgy, ha a közösség minden tagja ugyanabba az irányba halad. Ha minden tag egyre törekszik, Istenhez közelebb kerülni, hozzá szorosabban kötődni, úgy a közösség is egy irányba tart majd. Így miközben minden tag Krisztust keresi, lassan a közösség egésze formálódik át Isten akarata szerint, lépésről lépésre.

#### **IV. A gyülekezet tevékenységének felvázolása a 2024-es egyházi évben.**

Az év igéje hasonlít egy térképhez, melyet az ember indulás előtt átvizsgál: hol vannak a csomópontok, merre kell haladni, melyik irány vezet rossz felé? Ez az ige indulásra tökéletes, elvégre pontosan kijelöli a főbb szempontokat:

- A hit nem lehet statikus;
- Krisztus felé kell haladnunk;
- A formálódás célja az örök dicsőség, mely már most elkezdődhet.

Egyházközségünk tevékenysége ezekkel a kifejezésekkel foglalható össze tehát: növekedés, formálódás, elmélyülés.

A kérdőív eredményei pedig ezen folyamatok módját moderálják: a szeretetközösség formálása és a közösségi programok jelenthetik egyházközségünk életének két gyakorlati pillérét.

E kettőt nem is lehet teljesen elválasztani egymástól, elvégre az együtt töltött idő, ha jól használjuk, a szeretetközösséget formálják; és ha a közösségben Krisztus szeretete munkálkodik, igényeljük is a közös időtöltést.

Közösségünk az ösgyülekezet mintáját szándékozza megvalósítani a XXI. század keretrendszeréhez mérten. Ennek a célnak rövid távú megvalósításában a természetes családi közösség fenntartása és előmozdítása kulcskérdés. Látásunk szerint ugyanis az ösgyülekezet közös életterében csecsemőkortól időskorig minden generáció megtalálta a maga helyét.

Krisztus képére formálódásunk tehát korosztálytól függően változik. A gyermekek számára a közösség szeretné biztosítani a számukra megfelelő tartalmi kereteket, mint gyermekistentisztelet és hittanórai közösség. Továbbá azoknak a gyermekeknek, és azoknak a felnőtteknek, akik még nem konfirmáltak, vagy nem tudnak, nem akarnak Úrvacsorát venni, szeretnénk az úrvacsora alkalmával a korábbi szokáshoz mérten áldást adni, hogy ők is kivehessék a részüket lelki közösségünkben.

A fiatalok számára a felnőtté válás nehézségei között szeretne olyan közösséget biztosítani, ahol egymással és egy lelki vezetővel megoszthatják nehézségeiket, és ahol bizalmi légkörben növekedhetnek hitükben. Ezért a presbitérium az ifjúság számára nagyobb költségkeretet biztosít és megbízza lelkipásztorát azzal, hogy az ifjúságot közös programok és beszélgetések által összetartó közösséggé formálja az ő lehetőségeikhez is mérten.

A felnőtt korosztályok számára ez az év első sorban a tervezés és a közösség szervezésének az ideje. Az elmúlt évek nehézségei és a két lelkészváltás megviselte a gyülekezetet és annak vezetőit is, ezért szükséges újból mérlegelnünk a gyülekezetünk közép és hosszútávú céljait. Ennek érdekében tervezzük utazásainkat, valamint ennek érdekében az év során több alkalommal is tartunk megbeszéléseket, előadásokat, délutáni alkalmakat a közösségünk céljait illetően. Valamint az elmúlt hetekben érezhetőek voltak félreértések, kommunikációs hiátusok. Ezeket a felmerülő nehézségeket szintén úgy szeretnénk feloldani, hogy megfelelő fórumokat teremtünk elő a közös beszélgetésekre.

Az idős korosztály számára törekszünk fenntartani a meglévő alkalmakat, a nyugdíjas bibliakört és a gyülekezeti bibliórát, továbbá a családlátogatásokon keresztül szeretnénk eljutni azokhoz, akik idős koruk miatt nem tudják már úgy látogatni alkalmainkat.

A közösség fontosnak tartja a dicsőítés szolgálatát. Ezügyben a havi rendszerességgel tartott dicsőítő istentiszteleteken törekszünk sokszínű módon szolgálni az Urat. Továbbá legalább kéthetente tartunk az istentisztelet előtt énektanítást, melyben a gyülekezet által kevésbé ismert énekeket tanuljuk meg közösen. Ezt az énektanítást a kántor végzi az istentisztelet előtti percekben.

Továbbá egyházközségünk a küldetésnyilatkozatban megfogalmazott módon nyitott a kívülállók felé, akik nem, vagy kevésbé tartoznak a keresztyén nagyközösséghez. Ezért a honlap fenntartásával törekszünk a gyülekezettel kapcsolatos közérdekű információk közzétételére. Továbbá tervezzük a kívülállók számára olyan alkalmakat biztosítani, melyeken hitfejlődésének szintjétől függetlenül bárki részt tud venni. Ennek elsődleges tere egyelőre a vasárnapi istentisztelet.

## **VI./a Hétközi alkalmak**

### Bibliakörök, -órák (nyugdíjas bk., presbiteri bó.)

A hétközi alkalmak közül a bibliórái közösség a legmeghatározóbb. Az eddigiekben is állandó rendben működtek keddenként váltó rendben az alkalmak. Ettől az évtől ez annyiban változik, hogy a nyugdíjas biblióra bibliakörre alakul, melyben a tagok állandók, és ha valaki nem tud részt venni az alkalmon, az előre jelzi. Ez jobb kiszámíthatóságot és nagyobb állandóságot biztosíthat az alkalom számára. A nyugdíjas bibliakör a korábbi szerda 9 órai időpontra kerül át a tagok kérésére.

A kedd esténként tartott biblióra házaknál folytatódik péntek este 18:00-kor. Az egyelőre nyitott kérdés, hogy azok, akik erre az alkalomra rendszerint eljárnak, belőlük új bibliakör alakuljon.

Továbbá ettől az évtől új alkalom a presbiteri biblióra, melyet kéthavonta, előre megbeszélte időben tartunk majd. Ennek szerepe az, hogy a presbitérium tagjai számára legyen egy feladatorientált, direkt a vezetőkre szabott alkalom, melyben megvitathatjuk közösen Isten akaratát a vezetői tisztségről, annak elméleti és gyakorlati szempontjai szerint. A két havi

rendszeresség egyfajta „tömbösített” alkalmakat jelent, a bibliaóra szokásos időkeretének kibővítésével.

### Ifjúsági óra

Alacsony létszámú, de összetartó ifjúsága van egyházközségünknek, akik két hetente találkoznak, péntek esténként. Ez az alkalom a közösségépítésről szól, melyben Isten igéje iránytű és vezérfonál.

Az ifjúság még nem érett arra, hogy közösségként szolgáljanak a gyülekezet életében. A rövid távú célok ezért a közösség tagjainak elköteleződésére irányulnak.

Nem volt a korábbi időszakban szervezett ifjúsági közösség a település jellege miatt. A Kecskeméti Református Kollégium diákjai számára az intézményük elegendő programot szervez, így már a lakhelyükre nem jutnak el a fiatalok. A következő évek kérdése az lesz, hogyan tegyük a kollégisták számára gyülekezetünket második lelki otthonná.

### Dalárda

Az immár 21. éve megalakult férfi éneklő kör továbbra is rendszeresen találkozik. Az alkalmat Sipos János egyháztag koordinálja. Ellentétben a többi hétközi alkalommal, a dalárda házaknál történik, az utóbbi időben Sipos János volt a házigazdája is a férfikörnek.

Lelkipásztori javaslatra a dalárdát az egyházközség több ízben fel fogja kérni nem csak temetési, hanem liturgiai céllal.

### **IV/b. Ünnepek, közösségi programok, táborok**

Pünkösd hétfőn a korábbi gyakorlatnak megfelelően gyülekezeti napot szervez az egyházközség. Ennek tematikája az ünnep köré szerveződik, a Szentlélek kiáradásával és jelenlétével.

A gyülekezet tavasszal és ősszel két kirándulást tervez. Tavasszal egy napra, nagyobb létszámmal. Ősszel két-három napost, a reformáció témája köré szervezve. Ennek részleteit januárban véglegesítjük.

Az ifjúság számára gyülekezetünk a nyár folyamán ifjúsági tábort szervez. Ennek megtervezését és lebonyolítását a lelkipásztorra és az egyházközség fiatalok felé szolgáló tagjaira bízva.

Településünk lakói számára szeretnénk kapcsolódási lehetőségeket biztosítani közösségünk felé, hogy könnyebben megismerhessenek bennünket, ezáltal szeretnénk megkönnyíteni azok bevonódását gyülekezetünkbe, akik erre nyitottak. A településünkön való jelenlétünket így szeretnénk rendszeresíteni, egyrészt a falunapon való részvételünkkel, valamint az adventi ökumenikus gyertyagyújtásban megnövelt jelenlétünkkel.

Adventben továbbá a korábbi rend szerint tervezünk adventi családi kézműves délutánt szervezni. Ennek szervezésére és lebonyolítására a hitoktató(ka)t kéri fel a presbitérium.

## V. Függelék

### **V/1. Küldetésnyilakozat**

*Közösségünk az első gyülekezet mintájára olyan krisztusközpontú gyülekezet, mely szándéka szerint betölti Istentől kapott küldetését Hetényegyházán. Természetes családi légkörben minden korosztálynak megfelelő teret biztosítunk, hogy megtalálják a helyüket a közösségben.*

*Törekszünk a lelki és anyagi stabilitásra a Szentlélek munkája által. Krisztus parancsait követjük, válogatás nélkül. Ennek fontos része anyagi felelősségvállalásunk.*

*A közösségünk elkötelezett a hitben való növekedésben. Törekszünk a biblikus értékek lehető legmélyebb ismeretére, megértésére, állandó megélésére, megvalósítására. Növekedésünk láthatóvá válik a szolgálatban való elköteleződésünkben. A hit útjának különböző állomásain mégis egységben vagyunk.*

*Törekszünk Isten hatalmát és az Ő országát képviselni, hogy a gyülekezethez nem tartozókat követésre hívjuk és bekapcsolódásukat segítsük. Fontosnak tartjuk, hogy egymásról nehézségeinkben gondoskodjunk, egymás terhét hordozzuk.*

### **V/2. Alkalmak rendje, missziói naptár**

Az év igéjének különböző aspektusai határozzák meg egy-egy negyedév igei háttérét. Ezeket az aspektusokat veszi alapul az istentiszteletek és különböző alkalmak tartalmához a lelkipásztor, és a szolgálók egyaránt.

#### **Téli negyedév (decembertől februárig)**

A karácsonyi időszak, valamint az év kezdete az elcsendesedés ideje. Isten színe előtt minden ember alázattal tartozik. Ahogy Pál fogalmaz, „fedetlen arccal” élhetünk, akik Krisztushoz tartozunk. Nincs lepel, nincs szégyen, nincs szerep, ami távolságot tarthatna köztünk és az Úr között. Ő ismer és ért, tudja ha leülünk, vagy felállunk. Nincs miért szégyenkezni, nincs mit takargatnunk: aki értünk áldozta egyszülött Fiát, az az Isten tényleg szeret. A tél ideje legyen leborulásunk ideje az élő Isten előtt.

Imádságaink témája: hálaadás a megváltásért, hogy Isten elküldte egyszülött Fiát. Könyörgésünkben kérjük a gondviselő Istent, hogy karolja fel a szegényeket, álljon a magányosok mellé.

Az újévben kérjük őt, aki az idő tejhatalmú Ura, hogy ő vezesse lépteinket a következő esztendőben. Az év kezdetén merítsünk erőt Istentől, az ő végtelen hatalmából, aki minden bölcsességét kész kiárasztani ránk.

#### **Tavaszi negyedév**

A böjt és a húsvéti időszak, a pünkösdvel bezárólag az élő hit ideje. A tanítványok nagypénteki tanácstalanságát éljük át minden böjtben, amikor szembesülünk emberi végességünkkel. De tudjuk, hogy nagypénteket és nagyszombatot a feltámadás követte. A tanítványok szomorúsága örömmé változott, letörtségük az üres sír láttán megváltozott. Amikor az ember újból és újból megtapasztalja Isten mérhetetlen erejét és hatalmát, az bármilyen erőtlen szívet képes új lendülettel megajándékozni. Ezt éljük át a tavasz idején, a hit csodáján át.

Imádságaink témája: a megújulás. Ahogy a természet lassan éledezni kezd, úgy erősödjön meg a hitünk is, Istenbe kapaszkodva. A böjt idején ne a lemondásra és a böjtölésre figyeljünk, hanem az Úrra, aki minden jóval elhalmozza az ő gyermekeit.

Pünkösdi idejét fordítsuk a Szentlélek Isten keresésére. Mondjuk Istennek: „Urunk, te megígérted, hogy aki csak Szentlelket kér tőled, annak adsz. Kérünk hát, váltsd be ígéreteidet rajtunk!”

### **Nyári negyedév**

Pihenés és feltöltődés. A találkozások és esti beszélgetések időszaka. Ilyenkor az ember kiszakad a megszokottból, új helyeket fedez fel, túrázni indul. Éjszakai csillagnézés, bogrács a tábortűz felett. A természet közele. Emlékeztessen bennünket a tanítványok, aztán az apostolok utazásaira, akik egész birodalmakat átutaztak az evangélium hirdetésével. Pál apostol tanítása vezéreljen minket utainkban és minden időnkben: formálódjunk egyre inkább Krisztus hasonlóságára, hogy az ő dicsőségét hordozhassuk.

Emlékezzünk meg utazásaink alatt is az ígéről, Krisztus tanításáról. Ne feledkezzünk el a vasárnapról. Még ha nem is otthon vagyunk, a vasárnap az Úrnak szentelt nap legyen!

Imádságaink témája: legyenek gyermekeink, családjaink. Hordozzuk imádságban az utazókat, pihenőket, hogy baj ne történjen. Keressük Isten hatalmát és közelségét a természetben.

### **Őszi negyedév**

A természet változása az idő múlását állítja elénk. A rövidülő nappalok, a lassan sárguló levelek az elmúlás tapasztalatával figyelmeztetnek: Isten az élet és halál Ura. Ő alkotta meg a világunkat, ő visel gondot az övéiről, akár élünk, akár elmentünk már.

Így emlékezzünk elhunytjainkra, akik nem mentek el végleg, akikkel újra találkozunk majd az örökkévalóságban.

A reformáció idejében vegyünk példát elődeinkről, akik az üldöztetés ellenére is kiálltak hitük mellett. Keressük gyülekezetünkben, egyházunkban a megújulás lehetőségét!

Imádságaink témája: legyenek a gyászt és fájdalmat hordozók. Könyörögjünk egyházunkért, megújulásért, ébredésért.

### **A vasárnapi istentisztelet rendje és a szolgálók feladatkörei**

Az elmúlt évekhez hasonlóan a hónap első vasárnapja úrvacsorás istentisztelet, második vasárnap zenés istentisztelet, a harmadik vasárnap keresztyén irodalmi istentisztelet, a negyedik vasárnap pedig szeretetvendégség.

Az előző évekhez hasonlóan a gyülekezet tagjai aktív részesei a liturgia szervezésének. A házigazda, a liturgus, az igeolvasó, az imádkozó és a gyermekistentisztelet szolgálatai továbbra is fenntartatnak. A szolgálók felé elvárás, hogy legkésőbb 9:45-re érkezzenek meg a helyszínre.

A házigazda fogadja az érkezőket az istentisztelet előtt és segítségére van azoknak, akik nem járatosak az istentiszteleti rendben.

A liturgus az adott negyedévnek megfelelően (szükség szerint a lelkipásztorral egyeztetve) felkészül az istentisztelet ékes és szép rendjének biztosítására, énekeket választ, liturgiai szövegeket és vótumokat, valamint a hirdetéseket összeállítja és az istentiszteleten elmondja. Továbbá az úrvacsorák alkalmával a liturgus segít a bor osztásban.

Az igeolvasó az adott választható zsoltaárlektciók közül választ egyet, felkészül és azt elmondja. Abban az esetben, ha az olvasó nem kíván választani, a lelkipásztor minden vasárnapra ajánl egy zsoltaárt (részletet), melyet negyedévente elküld az igeolvasóknak.



Az imádkozó a negyedévek megfelelően, előre megírt igehirdetés előtti imádságot mond el.

[A lelkipásztor hirdeti az igét, ehhez lekiót választ és elmondja, szintén a közéneket és a ráfelelő éneket, valamint az imádságot; és ha kazuális istentisztelet, akkor a kazuáliát is ő végzi. A hirdetések összeállításában a liturgus és a lelkipásztor közösen munkálkodik. A kivetítésért a lelkipásztor felel.]

<b>Időpont</b>	<b>Feladat</b>	<b>Felelős</b>	<b>Megjegyzés</b>	<b>Erőforrás</b>
<b>2023</b>				
<b>November</b>				
5.	10.30	istentisztelet	Kádár Tamás György bemutakozó it.	<b>úrvacsora</b>
5.	10.30	gyermek it.		
7.	9.00	nyugdíjas bó	Faragóné Bencsik Dóra	
9.	19.00	Dalárda	Sipos János	
10.		ifi	Faragóné Bencsik Dóra	
12.	10.30	istentisztelet	Pintér Gyula/Faragóné Bencsik Dóra	lelkészválasztó közgyűlés
12.	10.30	gyermek it.		
14.	18.00	gyülekezeti bó	Faragóné Bencsik Dóra	
16.	19.00	Dalárda	Sipos János	
17.	20.30	presbiteri ülés	Faragóné Bencsik Dóra presbiterek	online
19.	10.30	istentisztelet	Faragóné Bencsik Dóra	
19.	10.30	gyermek it.		
21.	18.00	nyugdíjas bó	Faragóné Bencsik Dóra	
23.	19.00	Dalárda	Sipos János	
24.		ifi	Faragóné Bencsik Dóra	
26.	10.30	istentisztelet	Faragóné Bencsik Dóra	elköszönés, szeretetvendégség
26.	10.30	gyermek it.		
28.	18.00	Gyülekezeti bó	Faragóné Bencsik Dóra	

## December

1.		Kádár Tamás György megkezdi szolgálatát			
2.	8.30	Kertrendezés az imaháznál	Ferenczy Tamás		
3.	10.30	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
3.	10.30	gyermek it.			
3.	11.00	presbiteri ülés	Kádár Tamás		
5.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
7.	19.00	Dalárda	Sipos János		
8.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
10.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
10.	10.00	gyermek it.			
12.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
14.	19.00	Dalárda	Sipos János		
16.	10.00	Adventi kézműveskedés	Ferenczyné Judit		
17.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
17.	10.00	gyermek it.			
20.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
22.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
24.	10.00	szentesti istentisztelet	Kádár Tamás		
25.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi karácsony 1.napja, úrvacsora</b>	
31.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás		

# 2024

## Január

1.	10.00	Újévi istentisztelet	Kádár Tamás		
5.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
7.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
7.	10.00	gyermek it.			
11.	19.00	Dalárda	Sipos János		
12.	18.00	ifi	Telekes Tamás		
12-13-14.		presbiteri hétvége			
14.	10.00	istentisztelet	helyettes	<b>dicsőítő</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
14.	10.00	gyermek it.			
17.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
18.	19.00	Dalárda	Sipos János		
19.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		Kis Ilonánál
21.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
21.	10.00	gyermek it.			
26.	18.00	gyülekezeti bibliaóra	Kádár Tamás		
25.	19.00	Dalárda	Sipos János		
28.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi szeretetvendégség</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
28.	10.00	gyermek it.			
31.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		

## Február

2.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
4.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
4.	10.00	gyermek it.			
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
9.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
7.	19.00	Dalárda	Sipos János		
11.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	

	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
11.	10.00	gyermek it.			
14.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
15.	19.00	Dalárda	Sipos János		
16.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
18.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
18.	10.00	gyermek it.			
23.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
25.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi szeretetvendégség</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
25.	10.00	gyermek it.			
28.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
29.	19.00	Dalárda	Sipos János		
<b>Március</b>					
1.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
3.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
3.	10.00	gyermek it.			
7.	19.00	Dalárda	Sipos János		
8.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
10.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
10.	10.00	gyermek it.			
13.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
14.	19.00	Dalárda	Sipos János		
17.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
17.	10.00	gyermek it.			
22.	18.00	gyülekezeti bibliaóra	Kádár Tamás		
21.	19.00	Dalárda	Sipos János		
22.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
24.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi szeretetvendégség</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
24.	10.00	gyermek it.			
27.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		

28.	19.00	Dalárda	Sipos János		
29.		nagypénteki istentisztelet/áhitat	Kádár Tamás	Nagypéntek	
31.	10.00	húsvét első napi istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
<b>Április</b>					
5.	18.00	Gyülekezeti bibliaóra	Kádár Tamás		
4.	19.00	Dalárda	Sipos János		
7.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
7.	10.00	gyermek it.			
10.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
11.	19.00	Dalárda	Sipos János		
12.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
14.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
14.	10.00	gyermek it.			
18.	19.00	Dalárda	Sipos János		
19.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
21.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
21.	10.00	gyermek it.			
24.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
25.	19.00	Dalárda	Sipos János		
26.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
27.		gyülekezeti kirándulás			
28.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi szeretetvendégség</b>	
	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
28.	10.00	gyermekistentisztelt			

<b>Május</b>					
2.	19.00	Dalárda	Sipos János		
3.	18.00	gyülekezeti bibliaóra	Kádár Tamás		
5.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	

	11.00	konfirmandusok felkészítése	Kádár Tamás		
5.	10.00	gyermek it.			
8.	19.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
9.	19.00	Dalárda	Sipos János		
10.		presbiteri bó	Kádár Tamás		
10.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
12.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>konfirmáció</b>	
12.	10.00	gyermek it.			
17.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
16.	19.00	Dalárda	Kádár Tamás		
19.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
19.	10.00	gyermek it.		<b>püünkösöd 1.napja</b>	
20.		Gyülekezeti nap		<b>püünkösöd 2. napja</b>	
22.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
23.	19.00	Dalárda	Sipos János		
24.		ifi	Kádár Tamás		
25.		Magyar Református egység ünnepnapja			<b>fesztivál Debrecenben</b>
26.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
26.	10.00	gyermek it.			
30.	19.00	Dalárda	Sipos János		
31.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
<b>Június</b>					
2.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
2.	10.00	gyermek it.			
5.	9.00	nyugdíjas bó	Kádár Tamás		
6.	19.00	Dalárda	Sipos János		
7.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
9.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
9.	10.00	gyermek it.			
13.	19.00	Dalárda	Sipos János		
14.	18.00	gyülekezeti bó	Kádár Tamás		
16.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
16.	10.00	gyermek it.			
19.	9.00	nyugdíjas bibliaóra	Kádár Tamás		
20.	19.00	Dalárda	Sipos János		
21.	18.00	ifi	Kádár Tamás		
23.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>hittanos tanévzáró, szeretetvendégség</b>	
23.	10.00	gyermek it.			
27.	19.00	Dalárda	Sipos János		

28.	18.00	bibliaórák közös zárása	Kádár Tamás		
30.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás		
30.	10.00	gyermek it.			
<b>Július</b>					
7.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
14.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
21.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
28.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi</b>	
<b>Augusztus</b>					
4.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
11.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
18.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
25.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi</b>	
<b>Szeptember*</b>					
1.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
8.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás		
15.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>hittanos tanévnyitó, szeretetvendégség</b>	
22.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás		
26.		Ráday-napok		<b>tudományos nap</b>	
27.		Ráday-napok		<b>ifjúsági nap</b>	
28.		Ráday-napok		<b>családi nap</b>	
29.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
<b>Október*</b>					
6.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>úrvacsora</b>	
6.	10.00	gyermek it.			
13.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>dicsőítő</b>	
13.	10.00	gyermek it.			
18-20.		gyülekezeti kirándulás			
20.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>irodalmi</b>	
20.	10.00	gyermek it.			
27.	10.00	istentisztelet	Kádár Tamás	<b>családi szeretetvendégség</b>	
27.	10.00	gyermek it.			

\*Szeptember és október hónap hétközi alkalmairól a presbitérium később dönt majd.

### V/3. A lelkipásztor munkarendje, szabadnapja, további rendelkezések

A lelkipásztor heti rendes szabadnapját a lelkipásztor kérésére a presbitérium a hétfői napra jelöli ki. Amennyiben a lelkipásztori teendők nem teszik lehetővé a szabadnap igénybevételét,

úgy azt egy későbbi időpontban a MRE törvényi előírásai szerint a következő hétre halaszthatja.

A lelkipásztori teendők megoszlása és ideje változó az alkalmak időszakos jellege és a teendők eloszlása miatt.

### **A lelkipásztor heti munkaideje feladatkörökre lebontva átlagosan:**

#### Rend szerinti alkalmak

- Vasárnapi istentisztelet és felkészülés
  - Pásztori üzenet – körlevél az aktuális bibliai igeszakaszokról
  - Hétközi alkalmak és felkészülés – 5 mó./hét
- } 15 mó./hét

#### Állandó teendők

- A lelkipásztor szakmai felkészültségét elősegítő tevékenység – 10 mó./hét
- Hivatalvezetés, Parókiaépület és udvar karbant., kapcsolattartás – 10 mó./hét

#### Kazuáliák, időszakos rendezvények, családlátogatás, egyéb teendők

- Kazuális alkalmak és felkészülés 5 mó./kazuália
- Személyes találkozók; családlátogatás 2 mó./családlátogatás
- Egyházmegyei találkozók – átl. havi két alkalommal – alkalmanként 3 mó